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‘ Samhverfa

-/ Litadu pannig ad myndin verdi samhverf um spegilasinn.

2
O *  Nemendur lita trddinn pannig ad litirnir i myndinni beggja vegna vid spegilasinn verdi samhverfir.



Dragdu spegilasa i myndirnar.
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Nemendur draga strik (spegilasa) sem skipta myndunum i tveer myndir sem eru spegilmynd hvor af annarri. Q

=
H




-1 Spegladu myndina um spegilasinn.
|

-/ Budu til mynstur.

4 8 ¢ Samhverfa
*  Nemendur lita reitina haegra megin vid spegilasinn pannig ad hun verdi spegilmynd af myndinni vinstra megin.
*» Nemendur velja sjalfir liti og bda til samhverft mynstur.



Spegladu myndirnar um spegilasana. Litadu sidan.

Nemendur velja liti sjalfir og bua til samhverfar myndir. beir nota punktana til ad atta sig @ hvar a ad draga strikin.



Tvofalt meira og helmingi minna -
slettar tolur og oddatolur

-/ Dragdu hring um tvofalt fleiri. Skrifadu svarid.
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6
O * Nemendur draga hring um tvofalt fleiri hluti i reitunum til haegri en syndir eru i reitunum til vinstri. Sidan skra peir

fioldann & strikin til hegri.



| Teiknadu tvofalt herri upphad.
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+  Nemendur teikna tvéfalt harri upphaedir i reitina haegra megin en syndar eru til vinstri. Sidan skra peir upphadirnar a @

strikin til haegri.




Skiptu i tvo lid. Litadu vesti krakkanna.

I hvoru lidi.

|12 leikmenn, [ hvoru lidi.

. Hve marga mola fer hvort barn?
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|4 molar, handa hvoru barni.

|0 molar, handa hvoru barni.

3 9 « Tvofalt meira og helmingi minna
*  Nemendur skipta hvorum krakkahép i tvo 1id med jafn morgum i hvoru. bPeir merkja lidin med pvi ad lita vestin med

mismunandi litum.
* Nemendur skipta szlgaetismolunum i tvo jafn stor sofn.




-/ Dragdu hring um helminginn. Skradu fjoldann.
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* Nemendur draga hring um helminginn af hlutunum a myndunum og skra fjéldann.



Geturdu litad tvo jafn haa turna?

Pessir urdu
ekki jafn
hdir.
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slétt tala / oddatala

20 OO

slétt tala / oddatala

13 O C

slétt tala / oddatala

6 OO

slétt tala / oddatala

18 O O

slétt tala / oddatala

19 O C

slétt tala / oddatala

15 OO

slétt tala / oddatala

7 OO

slétt tala / oddatala

9 « Tvofalt meira og helmingi minna

10
O * Nemendur kanna hvort tolurnar eru sléttar tolur eda oddatolur med pvi ad reyna ad lita tvo jafn haa turna. Sidan draga

peir hring um rétt heiti.



-1 Skrifadu tolurnar sem vantar.
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*  Nemendur ljuka vid talnarunurnar. O



Litadu réttan fjolda reita.

9+7=_16 10+4=  8+5=

/ oddatala slétt tala / oddatala slétt tala / oddatala

o+l12=_ 8+9= St Il =

slétt tala / oddatala slétt tala / oddatala slétt tala / oddatala

1 Veldu tolurnar.
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slétt tala / oddatala slétt tala / oddatala slétt tala / oddatala
12 9 « Tvofalt meira og helmingi minna

* Nemendur kanna hvort tolurnar eru sléttar tolur eda oddatolur med pvi ad reyna ad lita tvo jafn haa turna. Sidan draga

peir hring um rétt heiti.
* Nemendur velja télurnar i pessi prji demi og fara ad eins og i verkefni [*].



I Reiknadu demin. Er svarid slétt tala eda oddatala?

)

1 +5=_l6 32+7=
/ oddatala slétt tala / oddatala
8+ 1= 4]+ 13 =
slétt tala / oddatala slétt tala / oddatala
23+6= 56 + 31 =
slétt tala / oddatala sléett tala / oddatala
4+ 21 = 23+25=
sléett tala / oddatala sléett tala / oddatala
| Litadu oddatolurnar.
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in. Er svarid slétt tala eda oddatala? beir draga sidan hring um rétt heiti.
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-1 Skiptu peningunum jafnt milli sparibaukanna.

2SS

14 9 « Tvofalt meira og helmingi minna
*  Nemendur teikna helminginn af upphadunum i hvorn sparibauk i hverju verkefni og skra upph®dirnar a strikin.



-1 Skrifadu allar sléttar tolur milli 30 og 50.

- Skrifadu allar oddatolur milli 50 og 70.

- Hvada tala er tvofalt starri?

8 _l6_ 22 40
o 25 50
12 |4 33
20 30 45

] Hvada tala er helmingi minni?

10 42 4o
4 24 62

W |8 82
20 30 /0

15

* Nemendur skra allar sléttar *= Nemendur skrifa odda- eee Nemendur skra tolur sem e¢ee Nemendur skra tdlur sem
tolur milli 30 og 50 og setja tolurnar milli 50 og 70 og eru tvofalt sterri en paer eru helmingi minni en paer
kommu a milli peirra. setja kommu a milli peirra. sem gefnar eru upp. sem gefnar eru upp.



-1 Dragdu strik i talnalinuna.

' Reikningur med tolum upp i 100
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O * Nemendur finna summu myntanna og draga strik i rétta stadi a talnalinunni.



-/ Hve margar krénur alls?

50 +20 = (10)(0)(10)(10)010) ()10} =k
30+ 10 = =
40 +30 = -
20 +20 = -
30 +70 = - .
30 + 24 = -

! Reiknadu demin.

20+40=_ 30+30=_ 60+30=_
HW+40=_ 30+20=_ 0+90=_
4W+50=_  10+80=_ 20+80=__
HW+60=_ 20+/0=_ 50+30=_
20+21=_ 30+15=__ 30+43=_
30+22=_ 20+4l = 4O+ 5=

. emendur telja peningana, leggja saman og skra svorin. O
oo ndur reikna deemin og skra svorin.



-1 Teiknadu peningana og reiknadu sidan.
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10 * Reikningur med télum upp i 100

|
@ * Nemendur finna verdid, teikna peningana og reikna demin.



Lestu af talnalinunni og skradu réttar tolur i reitina.
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Dragdu strik i talnalinuna.
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Dragdu strik um pad bil ad réttum stad a talnalinunni.

89

62

10

|
I
100

93

ol

25

0

Nemendur lesa af talnalinu og finna hvada tolur a ad skra i reitina.
* Nemendur draga strik fra tdlunum i reitunum ad réttum st6dum a talnalinunni.

*» Nemendur draga strik um pad bil ad peim stad par sem tolurnar eiga ad vera 4 talnalinunni.



-1 Hoppadu yfir 10 kdlur i einu. Skradu tolurnar.

T Battu 10 kronum vid 1| hvert sinn.
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33

- Dragdu |0 kronur fra i hvert sinn.
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] Reiknadu damin.

4+10=_ 32+20=_ e8-10=_
34+10=_ IH+20=_ 52-10=_
g9+ 10=_  53+20=_ 35-10=_

20 10 « Reikningur med tolum upp i 100
* Nemendur draga strik pannig ad 10 kdlur verdi milli strika. Sidan skra peir tolur i reitina.

es Summurnar hakka um 10 krénur i hverjum reit. Nemendur teikna peningana og skra summuna.
eee Heér lekka summurnar um 10 krénur i hverjum reit. eee= Nemendur reikna demin og skra svorin.




-1 Skradu tolur i reitina.
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*  Nemendur reikna Gt hve mikid tolurnar i talnarununum staekka eda minnka med hverri tolu. beir skra tolurnar sem O

vantar i audu reitina.



Hoppadu a tomri talnalinu. Skradu svarid.

+10 +10 +20
P | > | —> =
30 50 30 50
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30+30=
HO+30=_

|7 +40 =

I Hoppadu a talnalinunni. Skrifadu svarid.

: - 36+ 5=

36

~ 3+ 9=

29 10 * Reikningur med tolum upp i 100
* / *s Nemendur syna a talnalinunni hvernig peir hoppa. Sidan skra peir svorin.




-/ Hoppadu a talnalinunni. Skrifadu svarid.

6|L+’ o4 - 20 =
-~ 75-140=
> 56-19=
> 8l -H3=
| Reiknadu daemin.
9+ 20 = 25+ 30 = 51 -20=
19 +20 = 82+ | = 65 - 30 =
21 +30 = 57+ 12 = /7 - 50
|6 + 30 = S5H+ 21 = 89 - 3|
|5+ H0 = 36 +53 = Ho - 22

o



-1 Hve mikid samtals?
Wo O~ OO0
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22+ 33 = 50+ =
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45+ 23 = + -

1 Reiknadu dazmin.

32+20= 64+ 34=_ 33+43=_
S2+ 1 /7=_  Hl+51=_ 72+ 17=_
3Jo+h2=_  25+4H3= H4+53=_
55+22=_ 56+ 21=_ 38+ 31 =

4+54= el +3/=_ 63+36=_
33+4=_ 23+4H5= 35+6H=_
SI+38= H2+1/7=_ 8+ 12=_

24 10 « Reikningur med tolum upp i 100
* Nemendur telja peningana og skra svorin.
e« Nemendur reikna demin og skra svorin.



Hvad er afgangs!?

Pu att: Pu kaupir:
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Afgangur:
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| pessum verkefnum parf ad skipta tikalli til ad geta borgad. Gott er ad nemendur teikni myntirnar eftir ad budid er ad
skipta tikalli i hverju verkefni. Sidan krossa peir yfir upphedina sem a ad borga. Ad lokum telja peir peningana sem eru

afgangs og skra svarid.



-1 Hvad er afgangs?

Pu att:

PU kaupir:
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7 Reiknadu damin.
99-15=__
58 - 24 =
63~ 12=
/6 = 56 =

77 - 27 =
53 - 42 =
98 - 12 =

39 - 14 =
U6 - 15 =
73 - 31 =
95 - 42 =

66 - 33 =
/9 - 36 =
5/ =21 =

68-32=
90 - I5 =
18 - 36 =
8l - 51 =

85 - 56 =
12 - 38 =
6 - 7 =

10 « Reikningur med tolum upp i 100

@

e« Nemendur reikna demin og skra svorin.

*  Nemendur krossa yfir peningana, sem 4 ad borga, til ad finna hve mikid er afgangs. Sidan skrifa peir demin og skra svorin.



Finndu tolurnar | tdmu reitunum.
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30

53

I bessum
tveimur eru
margar lausnir,

Hvad getur pu keypt fyrir 50 kr.?
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75

Summa tveggja talna, sem eru hlid vid hlid, er skrad i reitinn fyrir ofan badar tolurnar.
(Abending: | piramidanum efst til vinstri er gott ad byrja efst uppi en i efsta piramidanum
til hagri er byrjad nedst. | nedstu tveimur piramidunum a ad byrja efst.)

* Nemendur bua til nokkrar @

mismunandi tillogur um hvad
hegt er ad kaupa fyrir 50 kr.



‘ Flatarmal

- Hvada sundlaug er starst! Mazldu med strokledri.

Sundlaug er sterst,

28
Q *  Nemendur mzla flatarmal sundlauga med strokledri. Gott er ad teikna utan um strokledrid pegar peir mala. A3 lokum
skra peir bokstaf sterstu sundlaugarinnar a svarstrikid.



Teiknadu myndir sem eru helmingi minni ad flatarmali. 7,

Pd métt dkveda
hvernig myndirnar
eru i laginu.

- Teiknadu myndir sem eru tvofalt sterri ad flatarmali.

29
Nemendur finna flatarmal myndanna. Sidan teikna peir adrar myndir sem eru helmingi minni. Q

* Nemendur finna flatarmal myndanna. Sidan teikna peir adrar myndir sem eru tvofalt staerri.



-1 Hvada fotspor er staerst?

Hvada fotspor er minnst?‘. O @ ‘ ‘
@ QO

Um pad bil reitir. Um pad bil reitir.

Um pad bil reitir. Um pad bil reitir.
Stersta fétsporid er um pad bil reitir.
Minnsta fotsporid er um pad bil reitir.

30 Il « Flatarmal
+  Nemendur telja reitina sem hvert fotspor nar yfir. i lokin finna peir hvada fotspor er starst og hvert peirra er minnst.



Teiknadu kringum hond pina.

. Hvad er hond pin um pad bil margir reitir ad sterd?

~

HE O N —,

-

Um pad bil reitir.

31
* Nemendur teikna kringum hond sina a ridunetid. O
* Nemendur finna hvad hénd peirra pekur marga reiti.



' Reikningur

Hve mikid samtals?

B0 mm .
o0 e L]
OJO00H mn o g
10 + 6 = 30+ 5=
50 +9 = 20+ 5 =
70+ 6 = 60 + 7 =
10 + 8 = 80 + U =

-] Skiptu i tugi og einingar.

R ENR IR N D I

=40 + 3=+

72 58

OC

Soldbide

aman og skrifa svorin.
*s Nemendur skipta tveggja stafa tdlunum i tugi og einingar.



1 Leggdu saman tugi og einingar. Reiknadu demin.
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* Nemendur leggja saman tdlurnar med pvi ad leggja fyrst saman tugi og pvi nast einingar.



-1 Hvad eru stigin morg?

.. 20+6=

Sy
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1 Teiknadu bolta i foturnar

p-s0 - ool Wi

5=+ ol W

RIS )

- - ol

34 12 « Reikningur
+ [ hverju verkefni finna nemendur fyrst stigafjdldann i fétunni sem  *= Nemendur teikna bolta i féturnar pannig ad
gefur 10 stig; pvi naest finna peir stigafjolda i fotunum sem gefa | heildarsumman verdi rétt. beir bua til deemi par
stig. Peir bua til demi par sem leggja a saman tugi og einingar. sem leggja 4 saman tugi og einingar.



-1 Skiptu i tugi og einingar. Reiknadu sidan.

wewms

54+ 3] = + =

OC

72+ 27

| Reiknadu demin.
33+66= 34+ Y= 65 + QU =
21 +57= /5+ 2= 56 + 3| =

18 + 21 = |7 +32 = 43+ 35=
28 + 31 = 13+ 72 = 83+ lo=

[
+
I

* Nemendur skipta tveggja stafa tolum i tugi og einingar. Sidan leggja peir saman annars vegar tugi og hins vegar einingar.
Loks skra peir heildarsummuna med pvi ad leggja saman tugina og einingarnar.
*e=  Nemendur reikna demin og skrifa svorin.



Reiknadu demin.
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12  Reikningur

O

Nemendur reikna fyrst tugina og sidan einingarnar. | milliatreikningnum skra peir demin med annars vegar tugunum og
hins vegar einingunum. A8 lokum skrifa peir svorin. Gott er ad krossa yfir tuglengjur (tugi) og einingakubba (einingar) til
ad finna svorin.



-1 Reiknadu daemin.

awms
slelolo NN
slelo'c NN

| Reiknadu demin.
58 - 30 = /9 -33= 29 - 13=
6/ - H2 = 85 - 21 = o6 - H2 =

36 - 24 = 97 -4 = 58 - 97 =

85 - 4= 99 - Lo = /8 =25 =

+  Nemendur skipta tveggja stafa télum i tugi og einingar. | milliGtreikningnum skra peir samlagningardeemi med annars @
vegar tugum og hins vegar einingum. A3 lokum skrifa peir svorin.
e Nemendur reikna demin og skra svorin.



Reiknadu demin.

O
00
O 00
00 00
UL oo oo
3 + |9 = x
O
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oo Hlllss
M+ 27 = -
0Q 0Q
00 00
UL oo UL oo
%+ U = -
00
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00 00
oo Ul Eo
28+ 55 = -
0Q
0Q 00
UL as Ul Eo
HY + 56 = =

12 « Reikningur

O

Nemendur leggja saman annars vegar tugi og hins vegar einingar. Ef einingakubbarnir eru tiu eda fleiri er 10 kubbum

skipt i eina tuglengju sem bztist pa vid tugina sem fyrir eru.



-1 Reiknadu daemin.

DGR
slelo'c NN
slelo'elll
slelo/c NN
slelo/c I

b6+ 25 =
* Nemendur skipta tolum i tugi og einingar. | millidtreikningnum skra peir samlagningardemi med annars vegar tugum og
hins vegar einingum. A8 lokum skrifa peir svorin.




-1 Reiknadu demin.

43 - 27 =

55 - 38 =

Sl - 26 =
4 - 17 =
52 - 36 =

40 12  Reikningur
*  Nemendur krossa yfir tuglengjur og einingakubba til ad finna svorin.



-1 Reiknadu daemin.

72 - 19 =

63 - 36

gl - 18 =

*  Nemendur skipta tolunum i tugi og einingar og reikna sidan daemin.



5 ferdir

Maria a 500 kr.

Hln kaupir Reiknadu hér.
klippikort a 50 kr.
Hvad a hun

afgangs? kr.

Hun kaupir sykurfrodu a 150 kr.
Hve margar kronur a hdn nuna afgangs?
~ kn

Reiknadu hér.

Maria hittir dmmu sina
sem gefur henni 25 kr.

Hve mikid a Maria nu? kr.

Reiknadu hér.

12  Reikningur

42
Q * Nemendur lesa ordademin og finna svorin. Peir nota reitina til ad syna hvernig peir reikna.




Maria a 600 kr. HUn kaupir gos a 150 kr.
og poppkorn a 200 kr.,

Hve margar kronur & hdn eftir? kr,

Reiknadu hér.

Maria fer i pilukast. Pad kostar 100 kr.
Hve margar kronur a hun eftir pad?

kr.

Reiknadu hér.

Maria etlar ad kaupa is og gos.

A hin néga peninga til pess?

Gos 150 kr.

L 100kr. | Reiknadu hér.

43
Nemendur lesa ordadamin og finna svorin. Peir nota reitina til ad syna hvernig peir reikna. O



-1 Reiknadu demin.

23+ 42 = 36 +21 =

S5/ + 24 = ol +19=

29 - 19= 62 -3/ =

31 - 18= 43 - 25 =

44 12 * Reikningur
* Nemendur reikna demin og skra svorin. beir eiga einnig ad syna hvernig peir hugsa med pvi ad teikna eda bua til demi.



Finnur a 50 kronur. Hann ®tlar ad kaupa tver gjafir.

Hvad getur hann keypt!? og

Hvad a hann pa afgangs? kr.

Reiknadu hér.

Eva a 47 kronur. Hun atlar ad kaupa leikfangalestina.

Hvad vantar hana mikla peninga? kr.

Reiknadu hér.

Budu til verkefni.

Reiknadu hér.

45

Nemendur nota verdid efst a bladsidunni til ad reikna ordadamin. Peir syna hvernig peir hugsa med pvi ad teikna eda O
bua til demi i reitnum undir ordademunum.

* Nemendur geta notad verdid efst a bladsidunni eda notad sinar eigin vorur og verd.



‘ Marghyrningar og hringir

Litadu myndirnar. ‘ Q ‘

brihyrningur  ferhyrningur fimmhyrningur

G RNA
> A A

" Hve morg af hverju formi?

dv

7%
N i

Nemendur lita myndirnar eftir fyrirmalum um liti efst a bladsidunni.
* Nemendur telja prihyrningana, ferhyrningana og fimmhyrningana og syna fjéldann af hverju formi med pvi ad lita réttan
fiolda reita i hverri sulu.

SN

6

®



Litadu listaverkid.

A rautt eda blatt gult eda graent @appelsfnugult eda bleikt

2

o O O O

Haltu afram med mynstrid.

N
> < >

Budu til mynstur.

Nemendur lita myndina eftir fyrirmalum um liti. @

*  Nemendur teikna og lita form pannig ad mynstrid haldi afram.
*ee Nemendur bua til sitt eigi® mynstur og velja sjalfir liti og form.



Dragdu strik fra einu formi til annars.

48 I3 » Marghyrningar og hringir
*  Nemendur draga strik 2 myndinni nedst a bladsidunni fra einu ramfradiformi til annars i sému rod og gefin er upp |

reitunum efst 4 bladsidunni.



Hve margar hlidar eru @ myndunum?

hlidar . hlidar . hlidar

Teiknadu marghyrninga.

fimmhyrningur sjohyrningur nihyrningur

Teiknadu og skrifadu heiti mismunandi marghyrninga.

Nemendur telja hlidarnar i hverjum marghyrningi og skra svarid.  *ss Nemendur teikna marghyrninga. Punktar a hringnum @
Gott er ad peir atti sig a ad hornin eru jafn moérg hlidunum. mynda hornin. Nemendur skra heiti marghyrninganna.
* Nemendur teikna hyrninga med horn i punktunum. Engir tveir mega vera eins.



‘ Rimfraediform

Litadu formin a
myndunum.

ol oa

fer- sivalningur  kula piramidi
strendingur

Oy =

@ * Nemendur eiga ad bera kennsl a rimfraediformin a myndinni og lita pau samkvaemt fyrirmaelum efst a bladsidunni.



-1 Syndu med teikningu hvernig botninn er i laginu.
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51
Nemendur teikna formid sem er 4 botni prividu hlutanna. O



Hvada myndir passa saman? Dragdu strik milli peirra.
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57 [4 « RUmfrediform
* Nemendur finna hvernig prividu hlutirnir til vinstri lita Gt pegar peir eru flattir t. Sidan draga peir strik milli prividu

hlutanna og Gtflottu myndanna til haegri.



I Hvada tveer myndir eru eins?
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* Nemendur finna hvada tveir vitar eru alveg eins.



-1 Skripo og Skripdlina eru a leid nidur a strond. Hvad eru pau ad

segja hvort vid annad!?
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14 « Rimfraediform

@ *  Nemendur reikna demin og skrifa vidkomandi bokstaf i reitinn med réttu svari. Pa kemur i ljos hvad
Skrip6 og Skripdlina segja.




I Hvert ztla Skripd og Skripdlina i friinu?

9 -25=A

100-50=E 100 - 25 =N 9 -49 =R

75-15=E 9l -19=5 84 -26=T

76-52=G 80-29=M 73-28=U

86 - 22 = | 83-21=F 78-39=D

85 - |4=1_ 9% - 35=V

2

Z 51 1 60 39 62 /1 45 24 61 50 /I
58 64 /I 65 67 62 75 67 | U3

E 51 1 60 39 43 ' 56 58 {5 58 64 /|

60 24 64 | /1 72 72 58 67 39 &7

* Nemendur reikna demin og skrifa vidkomandi bokstaf i reitinn med réttu svari

0




-1 Finndu toluna sem er skrifud a formin. Budu til demi.

vl e Al e
s e

LD g

5 + 3 =

|00
+
[

U

H 8 > H

+ =10 +

I
-

8 A4 T8

+ =15 + =13

T8H 5085H

f o+ =18 v+ =20

56 14 « Rimfraediform
* Nemendur finna hvada gildi formin hafa i hverju verkefni. Peir finna myndirnar sem mynda samtals summuna

sem gefin er upp.
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